MI BHUABIBA /BHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 125 (12665)

Суббота, 29 июня 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп-

июня-ДЕНЬ ГОРОДА

С. П. ЛЫТКИН, председатель испелнома городского Совета народных депутатов

Более полувека назад постановлением президиума ВЦИК рабочий Первоуральск поселок получил статус города. Решение это было обусловлено быстрым развитием за годы Советской власти бывшей захолустной Шайтанки. Теперь это современный индустриальный город: экономический потенциал его - около трех десятков промышленных предприятий, строительных и других организаций, валовый выпуск продукции которых превышает уровень 1917 года более чем в 50 раз. И нас — первоуральцев, создающих славу нашему трудовому городу, стало в несколько раз больше.

День рождения города. Именно такое собычтенио откниоп энт добрыми делами, посвящать ему трудовые подарки, с любовью и заботой обихаживать наши проспекты, улицы, парки, дворы. Первоуральцам есть чем гордиться: ведь это они своим самоотверженным трудом завоевали переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Мини-СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, которое вручено городу за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам 1984 года,

С хорошим деловым настроем вступили первоуральцы и в завершающий год одиннадцатой пятилетки. Уверенно идут к выполнению полугодового плана коллективы Новотрубного, динасового заводов, объединения

«Хромпик», устойниво трудятся коллективы ЦУГРЭ, завода сантехиз-делий, лыжной фабрики, других предприятий. Успешно выполняют планы по сдаче государству мяса и молока труженики наших совхозов, своевременно провели они-посевную кампанию, а совхоз «Битимский» по итогам весенне-полевых работ занял второе место по объединению. В соответствии с зада-

чами, поставленными ап-

рельским (1985 г.) Пленумом ЦК КПСС, первоуральцы активно включились в движение по-достойной встрече оче-редного XXVII съезда КПСС, посвятив ему 27 ударных декад. В трудовых коллективах развернулась работа по изысканию дополнительных резервов для выполнения повышенных социалистических тельств. По предварительным подсчетам, первоуральцы найдут возможность проработать нынче два дня на сэкономленных сырье и материалах и три дня — на сбереженных энергоресурсах.

Нынешний год города отмечен и дальнейшим социально-бытовым развитием. В первом полугодии построено около 15 тысяч квадратных метров жилья: сотни семей нынче - новоселы. Готов к сдаче Дом быта в Корабельной роще, где разместится комплекс услуг населению. Служба быта, кстати, работанынче в условиях экономического эксперимента, который обязал бытовиков внедрить не-

мало новинок, серьезное внимание уделить качеству и срокам исполнения заказов.

Хорошеет, Первоуральск, и задача всех жителей — сделать его образцовым во всех отношениях. Десятки производственных коллективов удостоены звания образцовых, есть немало примеров подлинно хозяйского отношения жителей к своему жилью, образцового содержания домов, дворов, скверов. Активно включились первоуральцы в борьбу с пьянством и алкоголизмом: реорганизуется торговля напитками, перестраивается работа кафе, ресторанов, строже оценивают себя м сами люди.

Отмечая День города-85 добрыми делами, надо помнить о задачах, которые ставит перед нами наша партия: на практике реализовать выработанную ским Пленумом ЦК КПСС программу ускорения социально - экономического развития страны,

Как сказал Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев на встрече с днепропетровскими работе металлургами, над этим надо придать подлинно деловой, всенародный характер, сделать все, чтобы подвести под задания двенадцатой пятилетки прочную материальную базу, выработать реальные и эффективные меры по их выполнению. Это сейчас важнейшая экономическая, социальная и по-

СОБРАНИЕ ПАРТИЙНО-

Вчера в большом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоялось городское собрание партийно-хозяйственного актива. С докладом о задачах городской партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма» выступил секретарь горкома партии Н. А. Жилин. Участники собрания приняли резолюцию по обсуждаемому вопросу.

Отчет о работе собрания городского партийно-хозяйственного актива будет опубликован в очередном но-



* Сегодня - День изобретателя

рационализатора

РУДНО представить современный цех без приборов неразрушающего контроля. Как правило, это автоматические и полуавтоматические установки. На Новотрубном заводе их 150. И все находятся под неоспабным вниманием коллектива цеха № 24. Работа со сложными электронными приборами располагает к творчеству. Недаром цех славится своими рационали-заторами. Слесари контрольно-измерительных приборов и автоматики Г. С. Юнг и А. В. Черногубов направляют свои предложения на совершенствование сложных приборов.

На снимках: Галина Степановна Юнг; Анатолий Васильевич Черногубов.

Фото Г. Синицына.



ОТМЕЧЕНЫ ПО ЗАСЛУГАИ

В адрес рационализаторов и изобретателей динасового завода пришла поздравительная телеграмма от совета ВОИР объединения. Новаторыогнеупорщики заняли третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании среди предприятий отрасли и второе - в областном по итогам 1984 года.

За этот период на предприятия внедрено 502 рационализаторских предложения, экономический эффект ко-

торых составил почти 295 тысяч рублей. Один из самых активных рационализаторов — бригадир электрослесарей цеха № 2 Н. А. Коуров. Только в прошлом году пятнадцать его предложений осуществлено. Семь на счету начальника отделения первого цеха П. С. Татарченкова.

А. КОБЯКОВ, руководитель рабкоровского поста.

события

С 1980 года в июне проводится День города. Каким стал наш ордено- носный Первоуральси за год? Отрезок времени небольшой, но он насыщем событиями, переменами. Об этом свидетельствуют цифры, факты.

Любовь Федоровна Чуно сова, аппаратчик цеха № 2 производственного объединения «Хромпик», избрана депутатом Верховного Совета СССР, а вальцовщику седьмого цеха Новотрубного завода, Герою Социалистического Труда Леониду Петровичу Барабанову второй раз избиратели оказали высокое доверие. Он представляет город в Верховном Совете Российской Федерации.

В Первоуральске прожинесколько почетных граждан города. Среди них Социалистического Труда В. В. Политиков, кавалер ордена Ленина Н. Ф. Воронов, бригадир овощеводов совхоза «Первоураль-ский» Д. И. Вишнякова, главный врач медсанчасти ди-насового завода П. М. Тимофеев, * * *-

Быстрыми темпами развивается Первоуральск, Только с июня прошлого года по июнь нынешнего поэто более 30 тысяч квадратных метров жилья. Новоалексеевцы справили новоселье в нескольких двухквартирных коттеджах, а новая улица получила название имени 40-летия Победы. Для работников совхоза «Битимский» сданы 36-квартирный дом и двухквартирный коттедж. Новоселами стали механизатор Роман Тимурханович и до-ярка Райхона Асатовна Булатовы, которые воспитывают пятерых детей. А также семья Алексея Николаевича и Марии Петровны Зворыгиных.

Первоуральцы хранят память о земляках, погибших в годы Великой Отечественной войны. На площади Дворца культуры «Строи-тель» 9 мая открыт памятник трубстроевцам, отдавшим жизнь ради Победы. Имена погибших увековена граните. Новотрубники в день празднования 40-летия Победы в мемориальном сквере заложили капсулы с землей городов-героев. У школы № 7 встал обелиск: три красные стелы, окольцованные обручем. На нем — имена двадцати пяти выпускников и преподавателей М. В. Говиндяева, А. А. Баранова, П. П. Мансурова, А. И. Шевнина.

Накануне Дня города-85 исполком горсовета вместе с горвоенкоматом отпраписьма-поздравления молодым первоуральцам, служащим в рядах Советской Армин и Военно-Мар ского Флота.

🏿 XXVII СЪЕЗДУ КПСС — 27 УДАРНЫХ ДЕКАД

ПЕРВЫЕ ВО ВСЕМ

Смена мастера А. Д. Соиолова из первого цеха производственного объединения
«Хромпик» лидирует на
трудовой вахте «XXVII съевыпустия ферромагнитных
зду КПСС — 27 ударных
порошнов более чем на 30 трудовои вахте «АЛУИ съезду КПСС — 27 ударных
денад». Коллентив признан
лучшим на заводе. По.ударному трудятся бригадир аппаратчинов Н. П. Чусовитин, ветеран труда аппаратчик смешивания Г. М. Липина, мельники Л. В. Га-

РУБЕЖИ БРИГАДЫ

Бригада маляров уча- объявили трудовой и обдекад».

На заводе комплектных надцать — растворителя. коллектив авторитетный Т. ЛАРИОНОВА, С прошлого года рабочие

стка ручной окраски тре- щественной дисциплине гатьего цеха, руководит рантию коллектива. И сло-которой Ранса Гильмия- во держат твердо. Маляры новна Шаяхметова, при- взяли повышенные обязазнана победителем оче- тельства: к дню открытия редной декады трудо- съезда покрасить сверх пла-вой вахты «XXVII съез- на 20 тонн металлоконстду КПСС — 27 ударных рукций, сэкономить 50 кмлограммов краски и пят-

выпустил ферромагнитных порошнов более чем на 30 тысяч рублей. Производительность и уровню прошлого года за этот же период возросла на девять процентов.

нормировщик.

В энергоцехе Билимбазавода строительных конструкций и деталей специально созданные бригады ведут подготовку к зимнему периоду, делают ревизию котельного оборудова-

Коллектив включился соревнование по дос-тойной встрече XXVII съез-да КПСС. Среди вспомога-тельных заводских служб признан победителем. Хорошо работают ударника коммунистического труда электромонтер Л. М. Телепов и слесарь по ремонту и эксплуатации газового оборудования С. Г. Ковин. Сменные задания они постоянно перевыполняют. Лучшей по профессии названа ветеран труд цик О А. Чижова. труда золь-

Л. ПОПОВА, рабкор.

ДЕПУТАТЫ

В нынешнем году коллектив завода трубчатых строительных конструкций вновь числительного центра Ново- бытовых условий семьи пооказал доверие бригадиру грубного завода. Сейчас гибшего участника Отечесткомплексной бригады А. П. она — секретарь постоянной венной войны. Подвигину, назвав его сво компесни по транспорту и им кандидатом в депутаты связи. Очень аккуратна, городского Совета. На это были самые веские основа. В своем округе активно гического отделения медико ния. У молодого коммуна- включилась в работу по санитарной части Новотруб крепкая рабочая биог- благоустройству, рафия: трудился слесарем в да в подготовке и проведе. Иванова. — На работе о Урадсантехмонтаже, арма- нии второй сессии. В ее ок- ней только отличные отзытурщиком на заводе руге были избиратели, на вы Им под стать — мнежБИнК, вот уже девять лет гражденные медалью «Ве- ние о Суфии руководителя Бригада, рулучших на предприятии

— Алексей Петрович — исполкоме, Награды вручиодни из активных молодых да Мария Михайловна доденутатов Совета, — расска- ма. Таким вниманием ве-- Алексей Петрович зывает инструктор горис- тераны были очень гронуты. полкома А. В. Иванова. Об этом можно судить хо. А тя бы по последней сессии, ре на которой он выступил с принципиальной ства и благоустройства.

132 человека.

- После февральских выборов прошло около четы- встретилась практически с мольская группа, возглаврех месяцев, — говорит А. В. каждым своим избирателем ляет которую В. Д. Домни-Иванова. - Но уже можно не только чтобы лично пос уверенностью сделать вы- знакомиться, но в дучне кома ВЛКСМ. Это положн- вод: в абсолютном своем узнать быт людей, пробле- тельно скажется на дальбольшинстве молодежь уже мы, вопросы, которые для нейшем росте ак хорошо себя зарекомендова- них немаловажны. Недавно молодых депутатов, ла. Она активна, деятельна. Неля побывала в горжилуп-

HAUAJO

оператор Трифонова, выаккуратна, и С участвова. теран труда». По состояиз нию здоровья некоторые не смогли получить их в гор-

Так же тепло отзывается В. Иванова о контролеот тела технического выступил с контроля пятого пеха Ново-критикой трубного завода Н.С. Портпо поводу недостатков в новой. Ей немногим более сфере коммунального хозяй- 20 лет, трудовая биография только начинается. Но на-Так началась небольшая чало достойное: специаль внимания сейчас уделяется беседа о молодых депута- ность освоила хорошо, как тах городского Совета, ко- комсомолка активна, заторых в его нынешнем со- канчивает вечерний ме-

таллургический техникум. После выборов Неля выборов

возможности для улучшения

Хотелось бы отметить А. Фатыхову, медидобросовестна, ответственна цинскую сестру кардиолосвоем округе активно гического отделения медиконого завода, — говорит А. В Иванова. — На работе группы № 12 депутатской А. А. Лавровой.

— С какими вопросами обращаются молодые ленутаты в горисполком, его отуправления, городские организации?

— С самыми разными. Это вопросы благоустрой ства, коммунального хозяй ства, бытового, медицинско го обслуживания, - подводит итоги небольшой беседы А. В. Иванова. — Много выполнемию наказов, в их реализации молодежь принимает самое активное участие. Нынче при Совете создана впервые комсопробле- тельно скажется на дальактивности нейшем росте

Б. КИЙСКИЙ.

■ ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

СРЕДИ ИЮНЬСКОГО PASHOTPABLA

кустятся, Летний лагерь Новоалексеевской фермы «Первоуральский» ных коров.

ная дойка, то там, то тут но мелькает голубенькая ко- внимательности, сыяка доярки Галины Егоровой. Ее сноровке, умению работать с животными можно только позавидовать. Тепло отзываются о ней тем к размеренному жужглавный зоотехник совхоза жанию молокопровода. По-А. А. Губина и бригадир фермы О. А. Дурнева. «Неравнодушная она, Галина, настойчивая и к людям отзывчива, добра»... молодой доярке Галине Егоровой:

- Работала раньше швеей. Но как-то сердце не лежало к этому делу. Два назад перебрались с семьей из Пермской облаский». Решила попробовать обсуждаем возникшие воп-Нужное это дело. Испокон Конечно, нелегко пришлось

Июньский полдень зали- поначалу. Всякое бывало. яснили, как надо их раздатребует большой терпения, потому старания, много поначалу лок сначала к аппарату, застепенно у животных выра-Теперы ботался рефлекс. узнают меня по голосу встречают дружно. Словом, работа на ферме пришлась

по душе. Трудимся Помогаем это на килограмм, или на больше, чем записали в социалистических обязательствах. На сегодняшний день звено. Есть у нас мечта -занять первое место в соревновании за летний паст- головой. бищный период. Дело это нелегкое, потому что труд-но опередить таких, как Н. А. Андреева, В. Д. Кня-

зева, Т. В. Никитина, вает солнечным светом Не сразу сумела найти под- Парсаева, А. Ф. Утробина, верхушки деревьев, зеленые ход к коровам. Но опыт, В. М. Валиева и многие поля, луга. В низинах, где как говорится, дело на-другие. И то, что недавно позже сошла вода, травы живное. Спасибо огромное совхозу вручено Красное вручено Краснов набирают силу. подругам по работе, брига- знамя объединения «Плододиру Ольге Алексеевне, где овощхоз» и присуждено совхоза словом поддержат, где де- первое место за результаразмес- лом помогут. Так было пер- тивную, эффективную работился недалеко от станции зые полгода. Чуть позд- гу и увеличение закупок Хрустальная. На попечении нее доверили мне группу продукции животноводства, пастухов и доярок 400 дой- гервотелок. Показали, объ- немалая заслуга всех передовых доярок хозяйства. Заканчивается контроль ивать. Дело это нехитрое, Приятно сознавать, что в этом есть частица труда и -ашего звена.

что У доярок страда круг-ручной лый год. Впрочем, летом работы. Приучала первоте- много забот не только у взрослых. И дети наши стаприобщиться раются Ребятишки видят, труду. что нелегко нам порой приходится. И в дни школьных каникул приезжают на пастможно сказать, мы при- каникул приезжают на паст-выкли друг к другу. Знаю бище. Постоянно помогают Слово повадки каждой, да и они своим мамам Марина Никитина, Валя Криницина, Эдик Шакиров. Они подметают, чистят кормушки, встречают коров, идущих с поля мы в одном И у меня славные помощзвене с Н. И. Богданович. ники: Лариса в шестой друг другу во класс перешла, Толик нынсти в совхоз «Первоураль- всем. Всегда советуемся, че в школу пойдет. Неизбалованы, работы не боятживотноводстве, росы. Теперь из пятидесяти ся. Считаю, к взрослой наших первотелок тридцать жизни их надо готовить веков корова — кормилица, показывают отличные ре- сейчас. Пусть знают, как зультаты. Ежедневно нада- хлеб и молоко достаются. иваем от каждой коровы по Главная задача для нас -16,4 килограмма молока, успешно провести летний пастбищный пять стаканов, от буренки срочно справиться с пятилетним заданием, а подарком будет трудовым XXVII съезду КПСС. по надоям впереди наше хочется пожелать молодежи всей земли счастья, радости и мирного неба над

T. ETOPOBA, лоярка Новозлексеевской фермы совхоза «Первоуральский».

интервью

TO HAMETMAN BENIND JEEL WAR

В горпромторге приняты повышенные обязательства в честь XXVII съезда партии. О работе по достойной встрече съезда рассказывает председатель объединенного комитета профсоюза Любовь Васильевна Минькина.

- Коллектив которым дать сверхплановой прибы-

магазина указываются фамилии позаведует бедителей. При подведении А. Е. Бутакова, обязался вы- итогов учитывается не тольполнить годовой план това- ко выполнение производстрооборота к 27 декабря, венного плана, но и внедрение прогрессивных форм ли две тысячи рублей, по- и методов обслуживания, высить культуру обслужива- оформление и содержание ния покупателей, трудовую рабочих мест. Подводиться итоги будут поэтапно: к 50-Все предприятия торга летию стахановского движе-

трудятся под девизом ния, к празднику Октября, «XXVII съезду КПСС — 27 в конце года и накануне ударных декад». Всюду по- открытия съезда. Уверена, явились экраны соревнова- что обязательства мы усния, на которых подекадно пешно выполним.

из почты редакции PEBHTA HAIHEIO IBOPA

Еще в конце мая к наше- пики шестой школы Коля Конечно, бывают у нас и му дому коммунальники Вторушин и Володя Калитрудности. Взять хоть тепе- треста Уралтяжтрубстрой нин и четвероклассник Мистолбики доставили только ли штакетник к столбикам. 21 июня. Мы, жильцы дома Смотрим, им начал помогать № 11-б по проспекту Ильпоступают панели с завода ича, намеревались в одну из суббот сделать ограждения, но ждали ямобур, который нам обещали в ЖКК

треста. Но, к удивлению нас всех, в тот же день поздно вечером двое ребят из нашего дома — комсомольцы, уча-щиеся ГПТУ № 7 Володя Бельц и Саша Вторушин, вооружившись ломами и лопатами, начали копать ямы под столбики для забора Грунт здесь трудный, скалистый, но они не бросали работу. Наоборот, к ним

присоединились пятикласс-

а ша Кузнецов, они прибива-Алеша Афанасьев, который и живет-то в соседнем до-ме. Работа кипела до глубокой ночи.

На второй день, в субботу, ребята продолжали трудиться. Им немного помогли родители, а большую часть работы выполнили юные инициаторы.

Саша Бельц и Володя Вторушин своим поведени-ем радуют всех нас: они трудолюбивы, с уважением относятся к взрослым.

E. CTESJUE С. РАЗУМНАЯ, депутат горсовета,

ОТ СЪЕЗДА К СЪЕЗДУ



ПРИЧАСТНЫ К МЕЧТЕ

написать биографию нашей бригады, именитой, петровской, чаще других пришлось бы употребить слово «первый». Монтировали первые дома в четвертом и пятом микрорайонах, в Корабельной роще, первый дом новой серии. Это, наверное, и есть самая прекрасная черта созидательработы строителя. В жизни бригады произошло недавно важное событие: смонтировав последнюю девятиэтажку в Корабельной роще, ушли возводить первый дом в восьмом микро-Оглянулись на то, было сделано за последние годы. Расставались с «Корабелкой», ощущая огромное удовлетворение. Вот и еще один микрорайон украсил карту города. Он краше прежних: белокрасный, многоэтажный.

Только за пятилетку, за время, прошедшее от съезда до съезда, в новом микрорайоне сдано 114575 квалратных метров жилья. 2225 первоуральнев справили новоселья в домах улучшенной планировки. В микрорайоне открыты четыре детских комбината на 840 мест. Причем в трех сооружены бассейны. Для новоселов открыты универсам. библиотека. сберегательная касса, аптека. До конца года будет сдано еще 9550

2 ctp. под знаменем ленина 29 июня 1985 г., № 125

166 квартир. Кроме того, действовать

быта и столовая. Всего шесть лет назад на пустой строительной площадке встретились два прославленных бригадира монтажников, два Героя Социалистического В. В. Политиков И. Петров. Здесь, в Корабельной роще, и монтировали они свои последние дома. Нашу, петровскую, бригаду возглавил А. Г. Чупраков, бригадир молодой, технически грамотный.

Лучшие традиции храним. Стараемся применять в работе все новое, передовое. Трудимся по ют самостоятельную работу. бригадному подряду. В ус- Эту школу прошел и я, ловиях его оговорено пре- когда в 1971 году с Новомирование за сокращение трубного завода пришел на сроков строительства, эко- стройку. Сегодня замещаю номию строительных материгадира. риалов Многие из жилых Что бри риалов Многие из жилых Что бригада дала пяти-домов в «Корабелке» были летке? Новый микрорайон.

смонтированы нами раньше срока, с экономией материалов. Вот и на последней девятиэтажке поработали успешно. Поэтому бригаде выделена премня 1100 руб-Неплохая прибавка к заработной плате. Два года назад ввели коэффициент трудового участия. Хоть и раньше нарушения дисциплины у нас происходили но редко, КТУ нсключительно введением порядка стало еще больше. Бригала настолько стабильна, что новички приходят только на смену ветеранам. Начинают стропальщиками, учатся у лучших монтажников, и только потом им доверя.



городе, в области. стали ударниками пятилетнаграждены почетными грамотами, получили квартиры, пополнились семьи. Признание пришло не тольк таким ветеранам бригады, как Алексей Ильич Петров и Никита Федорович Лазутин, но и к монтажникам помоложе-Виктору Потаповичу Игнатову, Геннадию Андреевичу Горну. Заслуженная слава пришла и к бригадиру А. Г. Чупракову. Теперь уж точно можно сказать: он достойно несет эстафету А. И. Петрова. Подтверждение тому - наша работа на первом доме в восьмом микрорайоне. Его мы решили смонтировать досрочно, к Дию строителя.

Что пятилетка дала брига-

Высокое признание в

решний дом. С одной сторо- привезли штакетник, ны смонтировали два этажа, с другой — приступа-ем к пятому. Некомплектно железобетонных изделий и конструкций. Но трудности эти так или иначе преодо-леваем. Зато сколько бывает радости, когда приходят люди посмотреть свои будущие квартиры. Мечтают. И ты чувствуешь себя прича-

стным к их мечте. Ю. ДВОРНИКОВ, и. о. бригадира. На снимках: Г. А. Торн, А. Щепин, В. А. Гуселетов, А. И. Завалихата (слева направо); в Корабельной роше.

фото Г. Синицына.

инженер по ПРИЗВАНИЮ

Крутая металлическая лестница гудит под ногами. Бегом вверх, бегом вниз Сколько раз в день? Свиридов смеется: не считал. Он специально выбрал место для рабочего кабинета в гулком цехе, хотя рядом, в двух шагах, прекрасное здание административно - бытового корписа. Но тут поближе к делу, к людям, которым помощник качальнима цеха бывает нужен стораз на дню. Свиридов неприхотлив: лязг металла, от которого хоть уши зажимай, ке мешает ему думать и думать и принимать решения.

Девять лет назад Борис Свиридов получил диплом

- Теперь осталось инженером стать, — пошутили, принимая молодого специалиста, в десятом цехе Новотрубного завода. - Для начала пойдешь мастером. это школа — хоть куда.

В шутке была солидная доля правды Производство в натуре мало походило на производство в схемах и чертежах. Но главное - люди. Без них, ему подчиненначинающий мастер был почти беспомощен, и Свиридов, отметая самолюбие, расспрашивал опытных рабочих про все, что вызывало вопросы. Сколько их было в первую пору, таких вопросов!

Три года, предусмотренные для становления молодого специалиста - много это или мало?

- Специалисту, может, я в самый раз, а для предприятия такой срок -кошь, — говорит Борис Пав-лович. Сам он уложился в полтора года и помнит об этом хорошо, потому что однажды утром, собираясь цех, почувствовал, как на смену беспокойству пришли уверенность и удовлетворенность. Теперь он видел участка, а лах, которые разворачива-лись вокруг. Но это не оз-начало, что Свиридов успо-коился. Напротив, все чаще возникало желание встать кульман и воплотить в чертежах кое-какие созревшие иден. Ему не было грилцати, когда стал механиком цеха. Толковым механиком, а иначе бы не рекомендовали Бориса Павловича на пост, гле требовался инициативный руководитель и знающий специалист.

Не охотник до перемены мест, Свиридов в цех № 3 переходил без особого желания, подчиняясь партийной дисциплине. Он и не предполагал, что начинается новая жизнь, в которой он без сожаления временно отодвинет на второй план все, кроме работы. Возвращаясь домой далеко за полночь, он виновато скажет жене: «Сейчас так надо». И

встретит понимание, Что же такое происходило в цехе? В технических мероприятиях это отражено довольно скупо: реконструкция участка станов ХПТ. Свиридов, хоть и был новичок, не постеснялся внести коррективы в ранее на-меченные планы: «Частич-ная замена оборудования мало что даст. Нало обнов-лять все». Сел за расчеты, которые убедили всех, от кого зависело, как цеху развиваться дальше. Теперь ежегодно монтируется по два новых стана — более надежных и производительных. Шутка ли, по самым приблизительным подсчетам простои оборудования на участке сократились в десять раз! Скоро год, как не знают здесь перебоев с выполнением плана.

И все же к чему такое самопожертвование, ведь не главное - свое место в де- он делает трубы, и отлажи-

тоже не он. Выдал идею, нашел исполнителей, подсказал, проверил.. На это хватит рабочего дня.

Свиридов удивленно слу-шает, потом усмехается в

Это непрофессиональ но. Вот стан, рядом другой - той же марки. Но характер у каждого свой, один идет как по маслу, сосед-ний капризничает. Не зная отчего, правильное решение сразу не найдешь. Надо все узнать наощупь, чтобы выдавать иден наверняка, без промаха. Иначе накладно будет заводу от монх поверхностных предложений.

обманчива бывает Kak внешность! Неторопливый в движениях и тихий в голосе, Свиридов обладает почти молниеносной реакцией и завидным упрямством, когда на первый план выступает дело. И если он не горячится и не машет руками, то это не значит, что в споре победили вы. Есть Бориса Павловича про запас неоспоримый аргумент, и в решающий мо-мент он негромко, но с достоинством прекратит им всякий спор. Отказавшись от рыбалки, поездок к морю, долгих телевечеров и прочих вещей, о которых иной, наработавшись в цехе, мечтает, он крадет у сна час на книги. С удовольствием почитает художественную, а техническую — обязательно. Поэтому в цехе о нем говорят: Свиридов всегла на коне.

Предложите ему более интересную работу — он по-думает. Предложите с вами Предложите полуголовой отпуск — через неделю при- ков бежит в цех. Такой уж он игр. человек: обязанности и желания взаимосвязаны,

ания взаимосвязаны,
— Молодость начинается
осознанного учения,
— прошание, сказал он на прощание. А заканчивается полной отдачей того, что приобрел.

В тридцать с небольшим Борис Свиридов по-настоящему эрелый, серьезный, но не теряет молодого состояния души

Л. МИЛЯВСКАЯ.





XII-MOCKBA-1985

На видном месте в пассажирском автопредприятии «Молния»: «Поздравляем служивающую маршрут от гостиницы «Россия» по мир Павлов, бригадир пятобригаду А. А. Кальсина, обнением пятилетнего зада- мы будем возить участни- комсомола ния в честь 50-летия ста- ков фестиваля. Ответствен- сводного отряда вошли мо-хановского движения». Это ность огромная: мы долж- лодые водители Михаил Ла-— не единственный досто- ны не только ежедневно рионов и Сергей Рудов.
примечательный факт в би- выводить технически на- Ранним утром треты возили по Москве участниправо быть зачисленными экономике, политике, знать ный, что они не уронят его в сводный отряд Свердлов- историю молодежного дви- марки. ской области, который по- жения. едет на Всемирный фестиков. И некоторые удостое- на каждого, ведь подбираны этой чести, в том числе ли людей и по характеру, ву для обслуживания участи их бригадир Александр и по общей культуре, и,

МАРШРУТ-ФЕСТИВАЛЬ

диспетчеры, автослесари надежный высококвалифицированный состав.

дут предъявляться самые ского и воспитательного хаответить на любой вопрос Нынче все они актив- найти выход из затрудни-

Бригада готовилась осно-Кальсин, который возглавит главное, по деловым каче- ля молодежи и студентов. бригаду первоуральцев. В ствам. Создан совет брига- Фото Г. Синицына.

нее вошли 20 лучших води- ды, в который вошли Викнее вошли 20 лучших оди до Меньшиков, Григорий телей разных автоколонн, тор Меньшиков, Григорий диспетчеры, автоколесари — Русинов, Михаил Зуев и возглавляет который Александр Кальсин. Совет будет ре-— Требования к нам бу- шать все вопросы техничевысокие, — рассказывает рактера. Партгрупоргом бригадир. — Об этом нас бригады избран член горпредупредили, когда я был кома КПСС, водитель Генна стажировке в Москве, надий Хозяинов, профгрупзнакомился с маршрутами: оргом — коммунист Владислуживающую маршрут от гостиницы «госсия» по маршрута, в комитет № 150, с досрочным выпол- шестнадцати напривениям го маршрута, областного

Ранним утром третьего ографии бригады образцо- дежные, полностью экипи- июля первоуральская кооклад, пусть в два раза вого обслуживания пасса- рованные машины и на донна автобусов и микробольший — и он не станет жиров в ней есть водите- маршруте не допускать наавтобусов отправится в Мос вами разговарнавть, ли, которые пять лет назад рушений правил, но и уметь скву на Всемирный фестиваль молодежи и студентов. ков и гостей Олимпийских своих молодых пассажиров, Город торжественно проводит своих посланцев, жено участвовали в социали- тельных ситуаций, быть ши- лая им счастливого пути и стическом соревновании за роко осведомленными в успешной работы, уверен-

Н. САВИНСКАЯ. На снимке: в эти дни в валь молодежи и студентов вательно и, по словам Ка- пассажирском автопредприобслуживать его участни- льсина, можно положиться ятии идут последние приготовления к поездке в Москников Всемирного фестива-

ЭКЗАМЕН ПО ПЕДАГОГИКЕ

На задумчивых лицах ребят прыгали рыжие зайчини от костра. Пахло дымом, сухим листом и печеной картошкой. Это был их прощальный костер. На востоке уже занимался новый день, а они все не могли наговориться. А Эльза, вожатая отряда, пела их любимую: «И бродят в ребячых душах бетховенские сонаты, и светлые песни Грига переполняют их...».

прошлом году стала для узена, Людмилы Татьяниче-Эльзы Хабибрахмановой, пи- вой. онерской вожатой школы Ne 3, первым серьезным эк- и девчонки открывались ваменом по выбранной ею для нее самой с неожиданспециальности - педагоги-У нее был самый старший в лагере отряд, мальчишек в два раза больше, чем девчонок. Эльзу сразу же предупредили, что четверо ребят на учете в инспекини по делам несовершеннолетних

— Ну и что? — спокойно ответила она. - Значит, ваймусь их перевоспитани-

неров:

- Есля честно, то на пионеров они мало походили, - смеясь, призналась Эльва. - Мальчишки, почти все на две головы выше меня, расположившись на полу, «Ой, играли в карты. как же я с ними справлюсь?» - пронеслось в голове. Но карты отняла как ни в чем не бывало: «А с этим придется расстаться, Пионерский лагерь — не для азартных игр. У нас найдутся дела и поинтереснее».

Общий язык они нашли, что называется, в два счета. В начале смены среди мальчишек были сквернословы, а к концу - не осня одного.

Эльза сумела «заразить» весь отряд поэзней По вечерам у костра она читала наизусть стихи любимых

Работа в пионерлагере поэтов Иосифа Уткина, Му-мени Ю. А. Гагарина в сы Джалиля, Джека Алта-

Каждый день мальчишки ной стороны. Был в отряде паренек, за которым прочно укрепилась репутация двоечника, за учебный год его не аттестовали по многим предметам. Однажвечером он спросил: «Можно я почитаю стихи?». И он так прочитал стихотворение Есенина, что сверетники не сводили с него за-

вороженных глаз. Два года работает стар-Эльза вспоминает, как шей пионервожатой в шковпервые увидела своих пно- ле № 3 Эльза Хабибрахманова. Малыши ходят за ней по пятам. Даже степенные старшеклассники сразу признали новую вожатую, Увидя ее в школе, отдают са-лют: «Привет, Эльза. Приходи к нам на классный

> Эльзе доводилось подменять заболевших учителей.

Она спрашивает со всей строгостью, а ученики так же добросовестно ей отве-Правда, оценки молодой педагог ставит ка-рандашом. История и педагогика — два ее любимых дела. Она решила их объединить в одно, собираясь в нынешнем году поступать на исторический факультет педагогического института. Будет учиться и работать. Не может она расстаться со своими пионерамя.

O. CTAPOCTUHA.

...МАЖАТЄ ШКОЛЬНЫМ

В истории школы № 10 учителя не помнят такого случая: пять выпускников окончили ее с золотыми медалями.

Позади большой десятилетний труд: уроки, контрольные, экзамены. Теперь можно немножко отдохнуть.

- Разве только немножко, - соглашается со мной медалистка Ирина Большакова, - ведь впереди вступительные экзамены в вузы для одних и работа на производстве для других. Думаю, экзамены мы держим. Учителя Ирина Васильевна Игошина, Маргарита Степановна Ездакова, Тамара Павловна Елистратова и другие дали нам глубокие, прочные знания.

Еще третьеклассницей в сочинении «Моя будущая профессия» Ирина уверенно написала: «Хочу быть учителем». После десятого класса Ирина сделала осознанный выбор:

- Хочу поступить на исторический факультет Уральского государственного университета, а после его окончания вернуться преподавателем истории в родную школу. Примером для меня всегда будет Ирина Васильевна Игошина.

университет поступает Татьяна Соболева. Ев любимый предмет — мете- стантин. Анисимов поступе- венной деятельности этих 29 июня 1985 г., № 125



Выпускник школы № 6 Сергей Мамин, окончивший школу с золотой медалью, пришел попрощаться со своим классным руководителем, преподавателем французского языка Т. И. Цветковой.

Фото Г. Синицына.

она собирается продолжать мандное училище. А механико-математиче- дежда Симченко ная теплоэнергетика». Кон-

матика, изучение которой ет в высшее военно-ко- жины. ском факультете. Татьяна продолжать семейную учитоже конкретно представля- тельскую династию. Ее мает будущую специальность ма Маргарита Петровна пре- программирование на подает физику в родной взрослую жизнь, которой электронно-вычислительных десятой школе, отец Алек- сегодня дружно говорят: машинах. Ольга Якоцук вы- сей Никитович - литерабрала теплоэнергетический тор. Учителями были бафакультет Уральского поли- бушка с дедушкой, дядя и технического институть и тетя. А Надя хочет учить _____ 3 стр. специальность «Промышлен- детей английскому языку. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИМА — Коэффициент общест-

выпускников все десять лет был очень высоким, - говорит завуч школы Д. А. Рыбкина, — все они члены лекторской группы и совета музея «По заветам Ленина». Не раз защищали школы на городских и областных олимпиадах, научно-практических конференциях. Их рефераты по различным предметам учителя используют в качестве вспомогательного материала на уроках. Ирина Большакова возглавляла старостат школы, Ольга Якоцук была ответственной за учебный сектор и сектор досуга в классе, Соболева — бывший председатель учебного комитета школы. Константин Анисимов - комсорг класса. А Надежда Симченко долгое время была бессменным председателем школьной пионерской дру-

Сегодня они в последний раз прошли по тихим школьным этажам. Все, что здесь происходило, они возьмут с собой в новую

- Здравствуй! О. АЛЕКСЕЕВА.



Играет народный духовой оркестр Дворца культуры и техники Новотрубного завода, дирижер — заслуженный работник культуры РСФСР В. С. Берликов. Фото Г. Синицына.

ДОБРЫЕ ЛЮДИ РЯДОМ ЖИВУТ

Правильно в народе го- мара и их мужья Владимир лье Анисимовне Орловой, ворят, что беда в дом по- и Валерий. Не оставили нас, одиночке не ходит. Мой стариков, в беде и соседи: муж прикован к постели. А когда за продуктами схо- ковой, Валентине Еремеевне тут еще со мной несчастье дят, когда в аптеку. Иногда Бутырских, Анне Георгиевне случилось. Все время, пока просто придут и посилят Сукановой. Добрые люди я не могла ходить, домаш- возле постели, расскажут живут в нашем доме № 12 ними делами управлялись новости. Спасибо за чут- по улице Советской, мои дочери Зинаида и Та- кость и сердечность Ната
— А. ДОРОГИНА.

Ксении Ивановне Балиевой, Нине Александровне Южа-

Когда опущен занавес

ный.

Уже второй раз становимся ялось семь творческих создал коллектим мы гостями вашего города. встреч с первоуральцами в «Первоуральск». ставил наш коллектив толь- кома треста Уралтяжтруб-ко на сцене Дворца культу- строй: как и в прошлом горы и техники Новотрубного ду, медики и строители бызавода, а были еще и вы- ли самыми преданными наездные спектакли в Новоут- шими зрителями Большую кинске, Коуровке, Новоалек- помощь оказали нам работ-

Успешно прошли гастроли сеевке, на Северке, Магнит- ники Дворца культуры и Шадринского драматическо- ке и на Динасе, во всех техники Новотрубного завого театра в Первоуральске, пионерских лагерях. Состо- да, истично домашний уют творческих создал коллектив гостиницы вновь встретили радуш- цехах предприятий, в совхо- мы уезжаем из вашего пре-й, доброжелательный зах. С благодарностью хо- красного города в хорошем ный, доброжелательный зах. С благодарностью хо- красного города в хорошем прием. Около 20 тысяч зри- телось бы отметить актив- настроении, и именно в тателей посетили спектакли ность горкома союза меди- ком настроении будем театра, 50 постановок пред- цинских работников, проф- встречать предстоящий театральный сезон.

> г. фараджулаева, заместитель директора Шадринского драматического театра

Предлагаем мороженое, СОКИ

ту работники горпише-торга, рассказывает на-чальник отдела органи-зации торговли Н. И. То-

карева. — Возле магазина № 10 организуем. продажу прохладительных напитков, мороженого. Пять

COM.

— Вкусными ватрушкамагазинов будут работать в ми, хворостом, булочками, парке. Это магазины № 8, пирожками, выпеченными в 26, 29, 39, 64 Продавцы столовых комбината пита-

Н празднику города предложат отдыхающим со- ния Новотрубного завода, тщательно подготовились ки, лимонад, кондитерские кафе «Уральское», рестора- нивания. О том, чем порадуют горожан в суббо- люди смогут холодным ква- предприятиях, будут торголюди смогут холодным ква- предприятиях, будут торговать в воскресенье буфеты О том, что наготовили на стадионе, в парке. Вече-к празднину работники объединения обществен-ного питания, сообщила начальник прозводст-венного отдела объединения А. А. Куваннинова: к услугам горожан. на стадионе, в парке. Вече-

> Зам. редактора о. д. Бородина.

понедельник.

1 monn	
8.00	«Время».
	Футбольное обозрение.
9.10	«Константин Паустов-
	сний. Наедине с осе-
	нью».
9,40	Поет О. Басистюк.
10.05	Фильм-детям. «Роса».

11.10 11.25 11.30 Стихи П. Богданова. Новости. Свердловск. «Семь

лней». 4.00 МОСКВА. Новости. 4.20 «Коммунисты-80». До-нументальные фильмы. 5.00 Ребятам — о зверятах. 5.30 «Канада сегодня». 5.45 Танцует ансамбль «По-

долье». Мамина школа. Искусство Лаоса. «Отзовитесь, горнис-

18.00 Выступление аналеми есного хора г. Пушино Московской об

ласти. Сегодня в мире. Дела и люди. Навстре-чу XXVII съезду КПСС

19.00 Премьера художественного телефильма «Дети солнца». 1-я се-«Дети солнца».

рия. «Время». Худонественный теле-фильм «Дети солнца». 2-я серия. Футбольное обозрение. Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»

Утренняя гимнастина. «Великие голодранцы». Художественный фильм. Наука и жизнь, АН Литовской ССР. Р. Шуман, «Крейсле-

10.15 F риана». Премьера телефильма «Город в золотой сте-

«Если право тебе да-11.05

но...». Мультфильм. «Принлючения в нани-кулы». Четырехсерий-ный художественный телефильм для детей.

теле серия. Русская речь. «Узоры любви». Теле-фильм.

фильм. Народный артист СССР М. Царев читает ли-

Телефильм.
МОСКВА. Новости.
Премьера документального фильма «Сердитые мужчины и двемалцать несговорчивых 11.50

тые мужчиты и двета дцать несговорчивых 11.50 женщин». 14.00 Ритмическая гимна- 14.20

рама. «Время»: Комцерт. Свердловск. Новости. «Перспектива». Программа для молодежи.

вторник,

2 июля 8.00 «Время».
8.40 «Дети солнца». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.
11.30 Б. Барток. Концерт
для альта с оркест-

ром. Новости.

новости. Свепдловен. Новости. «Сельские горизонты». «Сельские горизонты». Фильм—детям. «Брон-зовая птица». 1-я се-

рия. Поет В. Кунченко. «Звезда братства». «Искусство Вьетнама». 16.20 17.30

«Искусство Вьетнама». Передача 1-я. «Сумское уснорение». «Веселые нотни». Сегодня в мире. Наука и жизнь. «Пойск». «От Буга до Вислы». Художествен ный фильм. 1-я серия. «Время». Концерт. Сегодня в мире. «Путешествие по Москве. Улица Герцена».

на».
«Дубль-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Мультфильм.
8.25 Концерт мастеров ис-

мусств. 9.55 «Отзовитесь, горни-сты!». 10.25 Шахматная шнола. 10.55 Донументальны е 11,30

фильмы, «Примлючения в на-никулы». Художест-венный телефильм. 2-я серия.

венный телефильны. 2-я серия. «Семья и школа». Фракцузский язык. 2-й год обучения. «Еще раз в тревогах «Еще р. вена»

Концерт. Чемпионат СССІ нонному спорту. 17.30 Новости. CCCP no

17.30 ново. «Содружество». Програм-

Сверпловси. Программа передач.
«Врач советует». Тепефильм.
«Твоя рабочая честь».
«Эксперимент с вашим участием»
МОСКВА. Спонойной 19:30

москва, споном...
москва, споном...
ночи, малышні
Свердловск, Новое на
киноакране,
москва, «Время»,
«Черное солнца». Худомественный фильм.
Свердловск, Новости. 19.50

22.45 CBer СРЕДА.

3 июля

М. Царев читает ли-рину. 8.00 «Время». 8.40 Играет А. Тихонов (балалайна). 9.10 Клуб путешественни-16.50 Свердловск. Программи передач.
16.55 «Мелодин Дворжака»: 10.10 «От Буга до Вислы».
Телефильм. Художествен ны и фильм. 1-я серия.
17.50 Премьера донументаль» 11.15 «Наникулы в деревдеревне». Новости. Новости. Свердловек, Новости. МОСКВА, Новости. «Мирчинк» идет на разведку». Телефильм. Фильм—детям. «Брон-зовая птица». 2-я се-

18.30 Свердловск. «Что мо18.30 Свердловск. «Что мо14.50 Ошльм — детям. «Бромзовая птица». 2-я серия.
19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!
19.45 Международная панорама.
20.30 «Время».
17.55 Комцерт.
20.31 Стокойной мальшиний на земле».
20.32 Свердмя».
20.33 Свердмя».
20.34 Стокойной мальшиний на земле».
20.35 Свердмя».
20.36 Свердмя».
20.37 Свердмя».
20.38 Свермя».
20.39 Свердмя».
20.39 Свердмя».
20.30 Свердмя».
20.30 Свердмя».
20.30 Свердмя».
20.30 Свердмя».
20.30 Свердмя».
20.30 Свердновский помозаведку». Телефильм.
20.30 Свердновский мальшиний помозаведку». Телефильм.
20.30 Свердновский мара птица».
20.30 Свердно 17.55 Концерт. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 «СОС». Мультфильм с вреде апиоголизма. 18.40 Мир и молодежь.

19.20 «От Буга до Вислы». Художественный фильм. 2-я серия. «Время». «Театр и время». «Живые традиции МХАТ».

21.05 «Театр и время». «Живые традиции МХАТ».
22.05 Сегодня в мире.
22.20 Играет Л. Тимофеева.
«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Черное солнце». Худомественный фильм.
9.55 Встреча школьничов с дважды Героем Советского Союза летчином иссер А. В. Джанибеновым.
10.40 «Образ твой». Фильм-концерт.
11.05 Д. Свифт. Страницы жизми.
12.05 «Поимлючения в каникулы». Художественный телефильм.

12.05 «Приключения в каникулы». Художественный телефильм.
3-я серия.
13.25 Немечний язын. 2-й год обучения.
13.55 Творчество юных.
14.25 «Мугалим», Телефильм.
14.50 Чемпионат СССР по конному спорту.
15.35 «Рассказы о художниках». В. Серов.

16.05 Новости.
16.10 Сверпловск. Программа передач.
16.15 «Прогулна кота Леонольда». Мультфильм.
16.25 «Пиалоги». Народный артист РСФСР Я. Френкель.
17.00 «В Назаровском, у Вепрева». Телефильм.
17.30 Москва. Новости.
17.50 Международные соревнования по акробатине, спортивной и

батине, спортивной художественной г LHWхудожественной гим-настине. Свердловск. «В мас-терской художнина». Реклама. Наш комментарий. Крепить дисциплину 18.30

19.30 МОСНВА. Спокойной ночи. малыши!
19.50 Рассмазывают наши корреспонценты.
20.20 М. Баланирев. «Исла-

мей». «Вланирев. «мсла-мей». «Впемя». Поемьера художест-венного телефильма «Родники Минг-Була-

на». 1-я серия. Свердловси, Новости. «Театр и песня».

ЧЕТВЕРГ, 4 июля

«Бремя». «Магический 8.40 «Магический 9.10 «Очевидное роятное». «От Буга до Вислы». Художественный 10.10

фильм. 2-я серия. Концерт. Новости. 12.15 Свердловск. Новос 14.00 МОСКВА. Новости. 14.20 «Союз науки и труда». 15.00 Фильм—детям. «Врон-зовая птица». 3-я се-

рия. 16.10 На земле, в небесах и на море. 16.40 «Югославия. День

«пославия, дене борца».
«...До 16 и старше».
Народные мелодии.
Научно - популярные фильмы о вреде алкоолизма.

голизма.

18.15 Сегодня ж мире,
18.30 «Только для взросяых». Мультфильм.
18.40 «Важнейшее требование жизни». Из цикла
«Решается на месте».
19.25 «Если кочешь быть
здоров».
19.40 «Встреча с Марном

Рейзеном».

Рейзеном». Фильмконцерт.
20.30 «Время».
21.05 «Писатель и жизнь».
21.05 Концерт лухового оркестра ГАБТ СССР.
22.50 Сегодня д мире.
«ДУБЛЬ-4»*
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Родники Минг-Булака». Художественный телефильм. 1-я сермя.
9.20 «Дефицит». Телефильм.
9.50 Мультфильм.
10.10 Выступает народный ансамбль танца «Пролисон».

Мамина шнола. Программа Кемеров-сной студии телевидения. «Приключения в ка-никулы». Художест-венный телефильм. 4-я

венный телефильм. 4-я серия. Испансний язык, Концерт эстрадно-сим-фоничесного ориестра ЦТ и ВР. «Третьего не дано». Художественный фильм с субтитрами.

14.10

фильм с субтитрами. 2-я серия. Новости. Свердловск. Програм-ма передач. Реклама.

Энран — детям. «А сегодня вот что почта». МОСКВА. Новости. Шахматная школа. В. Гаврилин. Вокаль-ный цикл «Русская

17.45 ный цикл «Русская тетрадь».

19.00 Свердловск. Вам, животноводы.
19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!
19.50 «Открытие». Телефияьм.

20.00

«Отнрытие». Телефильм.
Ритмическая тимнастина.
«Время».
Премьера художественного телефильма
«Родники Минг-Булана». 2-я серия.
Свердловск. Новости.
Заключительный концерт Всесоюзного смотра самодеятельного творчества. посвященного 49-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. 1-е отделение.

пятница,

5 июля

8.00 «Время». 8.40 В нонцертном зале — школьмини, 9.05 «Азов». Телефильм. 9.35 Мультфильмы. 9.35 Мультфили 10.05 «Мелодии родного

ирая».

10.35 «Сердце поэта». Телефильм.

10.55 Играет А. Мельников
(скрипка).

11.25 Новости.

(скрипка).
11.25 Новости.
11.30 Свердловск. Новости.
14.00 МОСКВА. Новости.
14.20 «Дни испытаний». Телефильм.
14.50 П. И. Чайновский.
«Воспо м и н а и и е о
Флоренции».

Флоренции».
15.25 Руссная речь.
15.55 Фильм — детям. «Мишна, Малыш и другие».
Фильм 2-й.
16.25 Агропромышлен н й номплекс Подмоско-

выя. 16.55 «Знай и умей». 17.25 Премьера телефильма о Венесуэле «Зем-мя легенд». 17.45 «Песни на берегу Курземе». Фильм-кон-

Фильм- 18.00 «В каждом рисунке— 16.45 Свердловск. Програмколице». 18.15 Сегодня в мире. 16.50 «Салют, фестиваль!»
18.30 «Если хочешь быть Передача для школь-

18.00 «В наждом рысунко солнце».

18.15 Сегодня в мире.

18.30 «Если хочешь быть здоров».

18.45 «Иду н тебе, Арнтина».

19.15 «Москва», Кинообозре-

ние. 19.25 Вас приглашает Канделаки.

(Тбилнси).
22:45 Сегодня в мире.
«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Родники Минг-Булана». Худомественный телефильм. 2-я серия. 5 — ПРОФИЛАКТИКА.

17.30 МОСКВА. Новости. 17.45 Вечерние мелодии. 18.45 Человек. Земля. Всеч

ленная. 19.30 Спонойной ночи, ма-

Канделани.
«Время».
Чемпионат СССР по футболу.
«Динамо» (Киев) — «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбильси).
Сегодня в мире.

22.50 Заключительный кон-церт Всесоюзного смотра самодеятельно-го художественного творчества. 2-е отде-

РЕКЛАМА M объявления

Кинотеатр «Восход». 29, 30 июня, 1 июля «ЧЕТЫРЕ МУШКЕТЕРА» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18,

Кинотеатр «Космос». 29, 30 июня. «И ПРЕКРАС-НЫИ МИГ ПОБЕДЫ». Сеансы: 9, 13, 15 час. МУЛЬТ-СБОРНИК в 11 часов. «КЛЕОПАТРА» (2-серии). Се-«И ПРЕКРАСансы: 17, 20 час. 1 нюля «ВЛАСТЕЛИН ВРЕМЕНИ». Сеансы: 9-30, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Дворец культуры «Строитель». 29, 30 июня «ЗЕЛЕ-

дворец культуры «Строитель». 29, 30 июня «ЗЕЛЕ» НЫЙ ОСТРОВ», начало в 15 часов. «ДВОЙНОЙ ОБ-ГОН». Сеансы: 18, 20 часов. Клуб филиала Новотрубного завода. 29, 30 июня. «НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ» (2 серин). Сеансы: 17, 20 час. 30 июня в 15 часов «МАРИЯ, МИРАБЕЛЛА». Клуб Трулпоселка. 29, 30 июня «НАСЛЕДСТВО». Сеансы: 19, 21 час. 30 июня в 17 часов МУЛЬТСБОР-НИК

С 1 июля начинает работу касса по предварительной продаже билетов в кинотеатры «Восход» и «Космос». Касса открыта с 16 до 20 часов, выходные - понедельник и вторник. Адрес кассы: пр. Космонавтов, 17/18, возле центральной сберкассы.

Совет спортивно-технического клуба «Новотрубник» комитета ДОСААФ и профкома Новотрубного завода объявляет набор на курсы по подготовке водителей категории «В» (автолюбители). Запись производится по адресу: ул. Вайнера, дом 5-а, комитет ДОСААФ Новотрубного

Парт ом, администрация и профиом объединения «Хромпик» извещают о смерти улена КПСС с 1926 года, участника Великой Отечественной

войны, персонального пенсиотера МИТЯНИНА Михаила Ивановича и выражают соболезнование семье, родственни-кам и близким покойного.

Гороно, горном профсоюза, педагогический кол-лектив школы № 8 скорбят по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны и педаго.

Ивана Семеновича Выражают соболезнование родным и близким

Коллектив цеха № 3 Новотрубного завода глу-боко скорбит по новоду смерти ветерана труда, участника Великой Отечественной войны

БЕЗГОДОВА Аленсандра Андреевича и выражает соболезнование родным и близким.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623100 г. Первоурельск, пооспект Ильиче. 21/40 ТЕЛЕФОНЫ: редектор 2-15-72, зам релектора и отдел партийной жизни 2-52-83, экономический НС09680. Печать высокай, Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 3473. Тираж 32620. Первоуральская типография уприолиграфиздага Свердлоблисполкома, Первоуральск, пр. Ильича, 25-2